

『ハイレベル 経済事情』(KU23224)

訂正表

2024年1月10日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 39	上から 10 行目	誤	(1) 2022 年以降の <u>消費者価動向</u>	2024/1/10
		正	(1) 2022 年以降の <u>消費者物価動向</u>	
P. 53	上から 20 行目	誤	◇ 2022 年の完全失業率は、男性及び女性 <u>とも</u> の前年から低下し、	2024/1/10
		正	◇ 2022 年の完全失業率は、男性及び女性 <u>ともに</u> 前年から低下し、	
P. 56	下から 3 行目	誤	◇ 2023 年調査 (<u>2021 年の状況</u>) では、	2023/10/31
		正	◇ 2023 年調査 (<u>2022 年の状況</u>) では、	
P. 101	上から 8 行目	誤	・ <u>TPP12 (2016 年)</u>	2023/10/31
		正	削除	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。